

# Szeptemberben indul az ovi a „Helikpoteren”

Szines, gyermekközpontú és a közösség számára is hasznos. Ilyen lesz a Helikopter lakópark új óvodája. A március végi alapkövetelés után a gyerekek már szeptemberben birtokukba vehetik a Hétszínvirág Óvoda társóvodájaként működő új intézményt. A földre helyezett kapszulába került egy-egy példány a képviselőtestület vonatkozó határozataiból, az óvoda alaprajza, egy kisgyermek rajza az óvodáról és egy pendrive, amely elektronikus formában is tartalmazza ugyanezt. A kapszulát végül Riz Levente rakta be végső helyére. A polgármester beszédében elmondta, a lakóparkban élő fiatal családok régóta jogosan jelzik: szükség lenne a lakóparkban közösségi terekre, intézményekre, ezért a sportpálya, és a

játszóter után, örömmel indítja el az óvoda építését is. A 75 gyereknek helyet biztosító ovi három csoportja más-más színű lesz, nagy közösségi terek épülnek, és természetesen felszerelik melegítőkönyhával is. A tervezésnél figyelembe vették azt is, hogy az épület hétvégéken kiadható legyen egyéb közösségi programok számára – mondta el lapunknak Berzsák Zoltán vezető tervező. Hozzátette: korszerű, környezetbarát fűtést terveztek, így nem lesz szükség gázra, mert a meleget télen pellet kazánal biztosítják. De nem csak az épületet, hanem az óvodáról és egy pendrive, amely elektronikus formában is tartalmazza ugyanezt. A kapszulát végül Riz Levente rakta be végső helyére. A polgármester beszédében elmondta, a lakóparkban élő fiatal családok régóta jogosan jelzik: szükség lenne a lakóparkban közösségi terekre, intézményekre, ezért a sportpálya, és a

Gyulasi



UTCAKÉP NYUGATRÓL NÉZVE

# Esőben is jókedvű Fidesz-kampány

A szeszélyes áprilisi időjárás ellenére is sokan látogattak el a Fidesz sportnapjára a húsvét hétfőn. A húsvéti locsolásról ugyan ezúttal az eső gondoskodott, a rákoskeresztúri sportpályára szervezett programok között bőven voltak olyanok, amelyek egyaránt leköttették a felnőtteket és a gyerekeket is. Délután a színpadon gyermekjáz-

tékok, vetélkedők zajlottak, míg a sportpálya végén logikai és ügyességi feladatokat próbálhattak ki az érdeklődők. A falmászás az eső ellenére is népszerű volt, az ügyesebbeket még a „nehezített pálya” sem tántorította el. Talán csak azok a gyermekek csalódtak, akik a légyárra vártak – azt ugyanis a rossz időben nem lehetett üzemeltetni. Helyette a sársátorban számtalan logikai játékot vonultatnak fel a szervezők. Itt az idő kellemesebb volt, szinte felejtetve az esőt az egészen kicsi logikai játékoktól a csaknem ember nagyságú ördögkacigáig mindent megtalált az érdeklődő – és aki rákapott az „ízükre” akár egész délután elücsörgött a fejtörők mellett.

A délutáni koncertek a Kolompos együttes előadásával indultak. Őket Riz Levente és barátai követték, akik vidám előadásukkal megalapozták az este hangulatát. A kerület fideszes képviselőjelöltje és zenésztársai több száz fős közönségük előtt ismert dalokat adtak elő – külföldi és magyar előadóktól egyaránt. A könnyűzenei csemege után a nézők a sársátorba húzódtak a heves eső elől, ahol Lá-

zár Vilmos mesélte el a sikertörténetét – vagyis az utat Rákosmentéről a világsikerekig. A világbajnok fogathajtó elmesélte, hogy öccsével, Lázár Zoltánnal együtt a 17. kerületben született, itt érték el első sikereiket és csupán pár évvel ezelőtt költöztek Gödöllőre. Lázár elmondta, kezdetben Rákosmentén, a kerület határában tartották lovaikat, és a környékbeli tisztásokon edzettek, így nagyon jól ismeri a környéket.

A beszélgetésen részt vett Demjén Ferenc is, aki a koncert előtt többek között azt is elárulta, nincs kedvenc dala, hiszen mindegyik kedves valamiert – majd pár perccel később már a színpadon bizonyította, hogy nem hiába az egyik legismertebb magyar énekes, és valóban a színpad az élete. „Rózsai!Rózsai!” – kiáltotta a közel kétezer fős tömeg amikor a művész a színpadra lépett. A rajongók a hideg és a heves eső ellenére végig Demjénnel együtt énekeltek az ismert dalokat. Rózsai a jól ismert régi számok mellett az újabbak közül is többet elénekelt, köztük a „Föld könnyei” című éneket, amely 2006-ban a Fidesz kampány dala volt. A Rákosmentére szervezett sportnap így méltó állomása volt annak a sorozatnak, amelyet Demjén számára 2002-ben indult, hiszen akkor vállalta a nagyközönség előtt jobboldali beállítottságát és azt, hogy a pártok közül csak a Fidesz eseményein lép fel. A koncert végére a hangulat a tetőfokára hágott, a hangosan éneklő tömeg szerelmonattá változva táncolta körbe a színpad előtti területet. Az utolsó számot Demjén Ferenc közösen adta elő Riz Leventével – de természetesen a közönség sem maradt ki a produkcióból, így a rendezvényen mindenki együtt énekelte: Sajtóból van a Hold!

Munkatársunktól



## A SZAKÉRTŐ VÁLASZOL!

**Tisztelt Szerkesztőség!**  
Szeretném nyárra tetőfelújítást csinálni családi házunkon. Csak a cserepeket és a lécezést cserélném. Az lenne a kérdésem, hogy fóliát feltétlenül kell-e tennünk, és mi célt szolgál, mert nálunk a tetőtér nincs beépítve?

Üdvözléssel: Kis Árpád

*Kedves Árpád!*  
Azt javaslom, hogy mindenképp tegyék be a tető rétegrendjébe a fóliát, mert több okból is praktikus. Az első szempont, hogy csapóesőnél vagy porhónál megakadályozza, hogy a szél bármilyen csapadékot befújjon a cserepek közötti apró résekbe, amely később beázást okozhat. Másodszor, ha később hó szigetelni szeretnék a tetőt, nem fogják tudni elhelyezni a párazáró fóliát, mert a fóliának a cserep alatt kell elhelyezkednie, hogy a szigetelő anyagot megvédi a nedvességtől és a párától.

Kosztolni József, ügyvezető igazgató, Ligetsor-Bau Kft.

A rovatot a Ligetsor-Bau Kft. támogatja

Interjú Demjén Ferencsel

# „Aki fogékony a politikára, az megérti a dalokba rejtett gondolataimat”

**H:** Mi a titka, hogy folyamatosan az élvonalban tudott maradni? Mi kell ahhoz, hogy az ember ennyi éven át teltház koncerteket produkáljon?

**DF:** Régi motoros vagyok, és azt hiszem mindig képes voltam a megújulásra. Néha előfordultak törések, hol az egészségem, hol magánéleti nehézségek miatt, de szerencsére tovább tudtam lépni. Az élet nem áll meg attól, ha velem valami rossz történik. Sokszor éppen a munka segített át a nehéz korszakokon. A legnagyobb dopping a közönség szeretete, ahogy sokan követnek koncertről koncertre, vagy, ahogy velem együtt fújják a dalokat, és ha netán egyszer-egyszer nem pont azt a szöveget énekelem, ami a lemezekon hallható, kedves mosolyukkal nyugtázzák és énekelnek velem tovább. A teltház ma elég nehéz kérdés, magasak a jegyárak, az emberek anyagi gondokkal küzdenek, mégis tízezer ember jön el évről évre az Arénába. Ennek az lehet a magyarázata, hogy ÉLŐ-ben játszunk, hús vér emberek zenélnak három órán át, minden apró hibával együtt. Ez az élő koncert varázsa, ez vonzza az embereket.

**HH:** Van különbség a régi és a mostani közönség között?

**DF:** Nem hiszem, hogy a közönség változott volna. Cserélődnek az arcképek, de sokan az első sorban az állandóságot jelentik, hiszen követnek minket egyik koncertről a másikra és ez nagyon jól esik. Akik eljönnek a koncertjeinkre, nem egy homogén tömeg, hiszen követnek minket egyik koncertről a másikra és ez nagyon jól esik. Akik eljönnek a koncertjeinkre, nem egy homogén tömeg, hiszen követnek minket egyik koncertről a másikra és ez nagyon jól esik.

**DF:** Eddig nem kaptam annyi támadást, mint négy éve. Akkor a korábbi honlapom is tele volt névtelen beírásokkal, amik időnként a nyomdafestéket sem tűrték. 2006-ban a rendszerváltozás előtti pártlap - ma is a jelenlegi kormánypárt szövetsége - egy provokatív írást közölt a Kossuth téri fellépésemről, melybe korábbi együttesem egyik tagját is belekeverték. Nem tudom gondolkodott-e már valaki azon, hogy a ballib oldalhoz közel álló művészek, ha vállalják melyik párttal szimpatizálnak, azzal nincs gondja, hogy a Fidesz az a párt, és Orbán Viktor az a politikus, aki-ben bízom, aki mellett, ha kell, a kampányba is beszállok. Vannak olyanok, akik ezt nem tudják elfogadni, de a legtöbben nem ezért szeretik a dalaimat és nem ezért jönnek a koncertekre. Aki fogékony a politikára, az megérti a dalokba rejtett gondolataimat a mai Magyarországról.

**HH:** A mostani lemeze nem kifejezetten az az érzelmes hangvételű, amit megszokhattunk, hanem társadalmi témákat érint. Miért váltott és a közönség hogyan fogadta az új dalokat?

**DF:** Azt hiszem megszerették az új dalokat, bár koncerten még nem sokszor játszottuk. Nem politizálok szándékosan a dalokban, de 2009-ben ezeket éreztem a világról, amiket megfogalmaztam. Ma szabadon lehet írni, nem cenzúráznak minket. Legszívesebben ma is a tiszta érzésekről, az emberi kapcsolatokról szólnak a dalok. 2006 ősze óta gyakrabban előfordul, hogy nyitabb szövegű dalokat is írok, ha valami olyan dolog történik a szemünk láttára, ami mellett nem lehet elmenni szó nélkül. Nem tart semmi sem örökké, a mostani helyzet sem, de azt látni kell, hogy a káoszt szükség szerint visszarendeződs követi, de hiszek abban, hogy a világ a hosszabb-rövidebb ideig tartó kitérők ellenére egyenesen fejlődési pályán, előre halad.

**HH:** Lát rá esélyt, hogy valamikor változni fog? És mi lenne a legfontosabb, aminek változni kellene?

**DF:** Az esély itt van előttünk, egy karnyújtásnyira ahhoz, hogy valódi változás következzen be. Ehhez az kell, hogy minél többen a változásra szavazzanak. Az új lemezről ide is illik egy versszak az Igen vagy nem című dalból: „Nem lesz majd kérdés hova húzunk és miért,

A sorsunk már úgyis bemért. Egy úton járunk, ma se tudjuk mit ért, De nem értünk egyet ezért. Nem tudjuk miért, Nem értünk egyet ezért.”

Ha ezen tudunk változtatni, akkor azt hiszem, elindulhatunk egy jobb irány felé.

**HH:** Gondolkodott, mielőtt először vállalta fellépést politikai pártokhoz köthet rendezvényen? Mikor volt ez és mi motiválta?

**DF:** 2002-ben döntöttem úgy, hogy a nyilvánosság előtt is vállalom, amit a hazai politikai helyzetről érzek. 2002 augusztusában az MTV színháznál sokakkal együtt kiálltam a színpadra Orbán Viktor mögé. Azt hittük 2002-ben, hogy nem veszíthet a Fidesz, mégis megtörtént, és azt gondoltam, azt éreztem a magam eszközeivel védenem kell azokat az értékeket, amiket az Orbán kormány megteremtett. Kezdtük úgy érezni, itt van az igazi szabadság, amiről sok dalom is szól, hiszen szabadság nélkül nem lehet boldog az ember. Aznap lett volna koncertem a Kisstadionban, de elhalasztottuk, mert a D-209-es kormánya arra a napra tette az augusztus 20-ról elmaradt tüzijátékot és nem akartunk egy napon koncertezni a kormánnyal. Azóta ha tehetem, mindig elmegyek a Fidesz rendezvényeire, ahogyan most itt Rákosmentén is elváltunk a fellépést.

**HH:** Többször járt már itt Rákosmentén, most áprilisban is ellátogatott ide. Van olyan emlék, amire szívesen gondol a kerülettel kapcsolatban?

**DF:** Többször jártam már itt, pl. a V'Moto-Rock-kal, amikor a Gyertyák című lemezünket felvettük, és készültünk első BS-(Budapest Sportcsarnok) koncertünkre. A Dózsa Művelődési Házban tartottuk az egyik bejátszó koncer-



tünket. Bizonyára többen látták az Elveszett gyémántok videoklipjét, azt a Podmaniczky kastélyban forgattuk. Két évvel ezelőtt május 1-én játszottunk a kerületben. Emlékezetes buli volt, főleg ha arra gondolok, ahogy kijöttünk a színpadra elkezdett esni az eső és el sem állt egészen a végéig. A tízezer tömeg nem mozdult. Itt kell elmondanom, hogy adós vagyok még azzal, hogy írni fogok egy dalszöveget, ami arról szól, hogyha egy nagy esernyő lehetnek.

**HH:** Úgy tudjuk, ismeretség köti a kerületi polgármesterhez, Riz Leventéhez is.

**DF:** Riz Leventét két évvel ezelőtt ismertem meg, amikor itt játszottunk. Egy kellemes beszélgetés után azt éreztem egy energikus fiatalember, aki él hal Rákosmentén. Az külön figyelemre méltó és mielőtt beszélgettünk volna, máris megkedveltem, hiszen fontos az életében a zene, van egy

zenekara, amely remek előzenekarunk volt immáron másodszor. Olyan értékrendet képvisel, mely tiszta, nyugodt, ám mégis erőt sugároz, és azt hiszem, ma erre van szüksége az országnak és ezen belül a XVII. kerületnek is.

**HH:** Egy filmben a főszereplő azt mondta: Kívánom, hogy egy reggel úgy ébredjete, nem kívánhatok többet az élettől. Önnek van olyan, amit még nem ért el, és szeretne az élettől?

**DF:** Az életet magát. Olyan hajnalra szeretnék ébredni, ami örömteli, nem depressziós, és ha kinyitjuk az újságokat, vagy bekapcsoljuk a tv-t ne a folyamatos hazugság zúduljon ránk. Szeretném, ha minden megjavulna, és olyan útra lépünk, ami az egész ország felemelkedését jelentené. Nemcsak a megélhetésre gondolkol, hanem az erkölcsi, morális felemelkedésre, hiszen ez ma nagyon hiányzik a társadalomból. Amit még szeretnék, minél tovább élni és, hogy a közönség mindig velünk legyen és sokáig éljenek ők is.

Gyulasi Georgina

**HELYI HÍREK**

**Kedves Olvasónk!**

Ha az áprilisi számból nem talált postaládájában, kérjük jelezzé szerkesztőségünknél, vagy hívja a 1/253-0053 telefonszámot.

Következő megjelenés: 2010. május 20.

**HELYI HÍREK**

**Kipróbálási AKCIÓ!!!**

**Kedvezményes HIRDETÉSI LEHETŐSÉG**

Tel./fax: 259-0511;  
Mobil: 06-20-3113748;  
06-20-9341257  
E-mail: helyihirek@t-online.hu

**SZIVÁRVÁNY**

HASZNÁLT GYERMEKOLMI ÜZLET

BARAFELSZERELÉSEK, GYERMEKRUHÁK (66-152 CM-IG), KISMAKARUKÁK, JÁTÉKOK, KÖNYVEK...

NAPONTA FRISSÜLŐ ÁRUKÉSZLET!

Tavaszi-nyári ruhák, kiltéri játékok nagy választékban!

NYITVA TARTÁS: H-P: 9-17  
Szo: 9-12  
BP, XVII., PESTI ÚT 156.  
TEL: 06-30/733-2831

**Natúrvilág** A XVII. kerület legszélesebb bio-reform termékválasztéka, bio zöldségek, gyümölcsök • Táplálék-allergia Szaküzlet – Pedikom Talpbetét Stúdió

BIO-REFORM ÜZLET 1173 Uzsoda u. 1/B. • 06-20/5241-240 • Nyitva: H-P 9-18.30, Szo: 9-12.30